



Одесьькі ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 18 травня 2023 року • № 20 (5505)

Голова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга Народу», очільник обласної ради Григорій Діденко привітав науковців із професійним святом

До зустрічі долучилися й керівники ОДА та Одеського району, департаментів освіти та науки міста та області, а також вищих навчальних закладів, академічних та галузевих науково-дослідницьких установ та організацій, відомі вчені Одещини.

За багаторічну діяльність та високий професіоналізм Григорій Діденко вручив 12 науковцям нагороди Одеської обласної ради.

«Зараз усі працюють не тільки на перемогу, але й на післявоєнне відновлення України, – звернувся до присутніх Григорій Діденко. – І тому чітко розуміємо, що науковий потенціал українців дуже важливий. Завдяки йому ми відбудуємо ще сильнішу і ще більш інноваційну Україну!»



«Джингліки» – це сучасний безбар'єрний простір та радість для дітей і дорослих



Арт-студію «Джингліки» створено на Одещині. Там у творчій гончарній майстерні займатимуться діти з особливими потребами.

Представниці «Слуги Народу» – народна депутатка, менторка руху «Зе!Жінки» Одещини Юлія Діденко та депутатка Одеської обласної ради, лідерка руху «Зе!Жінки» Одещини Наталія Данилко на запрошення керівниці ГО «Запорука Майбутнього» Центр соціального розвитку «Джингліки» Ганни Колесниченко долучилися до відкриття.

У студії діти та їхні батьки одразу зайнялися спільною творчістю – виготовленням керамічних виробів з гончарної глини.

«Робота таких студій – це яскравий приклад безбар'єрного простору для організації дозвілля дітей з інвалідністю, – зауважила Юлія Діденко. – Через емоції, нові враження діти розвиваються, пізнають світ навколо. І це чудово!»



Той, хто рятує одне життя, рятує весь світ...

14 травня Україна відзначила День пам'яті українців, які рятували євреїв під час Другої світової війни

2691 громадянин України удостоєн Державою Ізраїль звання Праведника народів світу. Водночас тисячі рятувників досі залишаються невизнаними й невідомими.

Тож до пам'ятної дати «Укрпошта» спільно з «Одеським центром дослідження Голокосту» за підтримки Благодійного фонду «Пам'ять. Гідність. Свобода» випустила спеціальну марку та конверт. Тираж марки – 2000 екземплярів.

Участь в погашенні спеціальної марки та конверту взяв в. о. голови Одеської обласної державної адміністрації Борис Волошенко.

Ініціатор створення марки кандидат філософських наук, директор Музею Голокосту в Одесі Павло Козленко розповів на церемонії погашення, що батьки його матері перебували в Балтському гетто. Їх урятував іховав у каплиці православної священик. Тож запропонована Павлом Козленком

концепція випуску марки та конверту – це своєрідна данина пам'яті і шани Праведникам світу та євреям – депортованим, розстріляним, які загинули в гетто в період окупації.

«Друга світова війна – це величезна трагедія людства. Проте окрім трагічних і страшних сторінок є в її історії світлі промінчики – це люди, яких увесь світ тепер називає Праведниками. Вони стали уособленням надії, людяності та порятунку у найтемнішу годину історії. А це – тисячі наших співвітчизників, серед яких і сотні одеситів. І ця марка стане ще одним елементом данини пам'яті і глибокої пошани їх героїчним вчинкам. Сьогодні ми згадуємо і безневинні життя, відібрані злочинним нацистським тоталітарним режимом, і добрих людей – праведників світу, які за покликком серця ризикували власним життям задля порятунку приречених на загибель», – сказав в. о. голови Одеської обласної державної адміністрації Борис Волошенко.



ОГОЛОШЕННЯ

Інформація Управління обласної ради з майнових відносин про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області

№	Найменування об'єкта оцінки, площа, місцезнаходження (адреса) балансоутримувач (назва)	Дата оцінки	Строк виконання робіт	Мета проведення оцінки	Інформація про платника	Очікувана найбільша ціна послуг з оцінки, грн.
1	Нежитлові приміщення будівлі літ. «Г», загальною площею 1 737,2 кв. м та нежитлове приміщення будівлі котельні літ. Д, загальною площею 59,6 кв. м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Репіна, 3 та обліковуються на балансі КЗ «Одеська спеціальна школа № 91 Одеської обласної ради»	Відповідно до договору на проведення незалежної оцінки	–	Визначення вартості об'єкта з метою надання в оренду	ТОВ «АЛЬМА МАТЕР ОДЕСА»	6 500
2	Нежитлові приміщення будівель літ. «В», «Б», «Г» загальною площею 786,1 кв. м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83-А та обліковуються на балансі КУ «Автопідприємство по обслуговуванню обласної ради та обласної державної адміністрації»	Відповідно до договору на проведення незалежної оцінки	–	Визначення вартості об'єкта з метою надання в оренду	ТОВ «МОТОРС ГУПП КОРПОРЕЙШЕН»	5 500
3	Кухонне обладнання – 26 найменувань (49 одиниць: 1. Котел електричний КЕ-250 (1 шт.); 2. Котел харчоварочний КПЕ-100 (2 шт.); 3. Ларь морозильний ЕЛ-45 (2 шт.); 4. Машина картопличистна Мок-300 м (1 шт.); 5. Машина протирочно-різальна МПР-350М (1 шт.); 6. М'ясорубка МИМ-300 (2 шт.); 7. Плита 4-х конфорочна нержавіюча з духовкою (1 шт.); 8. Плита електрична промислова ПЕД-4 (1 шт.); 9. Сковорода електрична модернізована СЕМ-02 (2 шт.); 10. Стіл для медсестри СМ (2 шт.); 11. Столик маніпуляційний СМ-3 (1 шт.); 12. Шафа пекарська електрична ШПЕ-3 (1 шт.); 13. Шафа холодильна ШХС-1,2 321 (2 шт.); 14. Шафа холодильна торгова ШХ-0,56-01 (1 шт.); 15. Стіл раціональний СРП 1500*600 (6 шт.); 16. Стелаж раціональний СТР 1500*40 (3 шт.); 17. Ваги електронні платформні UMS-P (1 шт.); 18. Ваги настільні електромеханічні ВР-0,2 МСУ (3 шт.); 19. Бак з нержавіючої сталі 10 л (3 шт.); 20. Бак з нержавіючої сталі 30 л (2 шт.); 21. Бак з нержавіючої сталі 50 л (2 шт.); 22. Кастриля нержавіюча 7 л (2 шт.); 23. Миска 5 л (1 шт.); 24. Миска 7 л (1 шт.); 25. Мийка подвійна (4 шт.); 26. Мийка кутова (червона) (1 шт.), що знаходиться за адресою: м. Одеса, вул. Суднобудівна, 1 та обліковується на балансі КНП «Одеський обласний клінічний медичний центр» ООР»	Відповідно до договору на проведення незалежної оцінки	–	Визначення вартості об'єкта з метою надання в оренду	ТОВ «Фабрика смаку»	5 000

Примітка: Площі приміщень, будівель та споруд можуть уточнюватися за результатами проведення обмірів та виготовлення технічної документації об'єктів нерухомості.

Разом зі звітами оцінювач зобов'язаний надати рецензії на виконані роботи. Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 31.12.2016 за № 2075 (у редакції наказу ФДМУ від 16.01.2018 № 47) (далі Положення).

Замовник робіт з оцінки: Управління обласної ради з майнових відносин (65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4).

Ознаки подібності по всіх об'єктах наведені у додатку №2 Положення за порядковим номером 4.

Вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) викладені у розділі II Положення.

Вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та подання містяться у Положенні, зокрема у розділах I, II, III, та додатках до нього.

Заяви про участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності, інформація щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту

про оцінку майна (згідно з інформацією про подібні до об'єкта оцінки об'єкти, ознаки подібності якого наведено в додатку 2 до Положення), інформація про претендента подається за встановленими в додатках 2 – 5 до Положення формами.

Конкурсна документація претендента подається у запечатаному конверті шляхом поштового відправлення або до відділу документального забезпечення, організаційної та кадрової роботи за адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, з описом документів, що містяться у конверті. На конверті потрібно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності».

Також у конверті має міститися пропозиції

щодо ціни виконання робіт, калькуляція витрат, пов'язаних з виконанням робіт, та строку виконання робіт (у календарних днях) по кожному об'єкту окремо в окремих конвертах.

Конкурс відбудеться через 14 календарних днів від дня опублікування інформації включно о 14.00 в Управлінні обласної ради з майнових відносин за адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, к. 509.

Документи до комісії приймаються протягом 10 календарних днів з дня опублікування цієї інформації включно за адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, к. 329. Довідки за телефоном: 7189-458, 7189-264.

■ На розгляді територіального відділу Служби у справах дітей Одеської міської ради у Київському районі перебуває питання щодо доцільності позбавлення батьківських прав Галати Дар'ї Сергіївни, 21.06.1985 р. н., відносно її малолітньої дитини.

Прохання з'явитися за адресою: м. Одеса, вул. Ак. Корольова, буд. 9, 4-й поверх, каб. №411 (Київська районна адміністрація Одеської міської ради) для з'ясування вашої думки та надання пояснень з вищезазначеного питання.

Телефони для зв'язку: (048) 753 14 62.

■ Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питання про доцільність позбавлення батьківських прав Новікової Альони Миколаївни, 21.04.1994 р. н., відносно її малолітньої доньки Новікової Анастасії Андріївни, 02.09.2022 р. н. Для з'ясування думки з порушеного питання просимо Новікову Альону

Миколаївну, 21.04.1994 р. н., з'явитися за адресою: м. Одеса, проспект Добровольського, 106, каб. 414, телефон для зв'язку: 0487543851.

Всім кому відомо місце перебування Новікової Альони Миколаївни, 21.04.1994 р. н., або інша інформація, просимо повідомити Службу у справах дітей Одеської міської ради.

